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Тема. Автоматизація вимови звука «р» у закритих складах.
Диференціація звуків „с” і „ш” у словах, складах і реченнях.

Текст. Фрази.

Мета: закріплювати правильну вимову звуку „р”;

            розвивати фонематичний слух, логічне мислення;

            збагачувати словниковий запас;

            вчити розрізняти звуки „с” і „ш”;

            РСС словами, фразами і текстом;

            вчити давати правильні відповіді на запитання;

            виховувати взаємодопомогу, працелюбність.

Обладнання: профілі звуків „с” і „ш” „р”; таблиця 11 „Звук Р”; предметні малюнки; рухомі склади і набір карток із словами, загадки.

Хід заняття.

I. Орг. момент.

· Добрий день!

· Сьогодні на занятті ти будеш:

Правильно говорити.

Читати.

Уважно слухати.

Відповідати на запитання.

Відгадувати загадки.

· А зараз ти будеш правильно говорити звук „Р”.

1. Голосова вправа „Мотор”.

Заведи мотор свого автомобіля:

„Р!Р!Р!Ррррр! – та вирушай у гості. Якомога довше промовляй „Ррррррр!”. Як довго міг працювати мотор твого автомобіля, до якого будиночка вдалося тобі дібратися?” Табл. 18

2. Робота з профілем звуку „р”.

· Давай пригадаємо, як правильно вимовляється звук „р”.

Програма „Адаптація – лого” (профіль звуку).

3. Вправа для розвитку фонематичного слуху.

· Послухай уважно слова. Скажи, яке з них не ричить?

Примітка. Читати слова, вимовляючи звук „р” подовжено, чітко.

(Е)   комар, осел, двір, товар, пар.

4.Перестав букви, перетвори відкриті склади в закриті і прочитай їх:

 ра – ар                          ро - ...

ру - ...                            ри - ...

5.Склади слова і прочитай їх:

бо                      си                      буква


               р         жи         р         кома             р

         

хо                      ми                     шахта

6.Склади речення із словом сир.

7.Назви малюнки.                           
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(буквар, самовар, качур, димар).

· Де стоїть звук „р” у назвах малюнків?

8. Знайди малюнки, на яких зображені люди різних професій. Назви ці професії. (Назви малюнки, які означають назви професій.)
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Перукар, санітар, кухар, шофер.

Доповни речення.

Перукар, ..., ... – це ... .

9. Гра „Хто більше запам’ятає малюнків і назве їх по пам’яті”.

- Подивись і запам’ятай малюнки. Назви їх по пам’яті.
(катер, комар, снігур, помідор, хор, цукор).

10. Повтори чистомовку:

Ар – ар – ар – прилетів комар.

Ор – ор – ор – червоний помідор.

Ир – ир – ир – миші люблять сир.

Мар – мар – мар – дзвінко пищить комар.

Ур – ур – ур – сів снігур.

11. Доповни речення:

Червоний стиглий ... .

Солодкий білий ... .

Маленький писклявий ... .
Диференціація звуків „с” і „ш”.

- А зараз будемо правильно вимовляти звуки „ш” і „с”.

- Що будемо робити?

1. Впізнай звук по беззвучній артикуляції.

2. Впізнай артикуляцію звуку на слух (за екраном).

3. Прочитай, чітко вимовляй звуки Ш, С у складах.

С-----            ш-----                     уш – ус – ус - уш

Ас-----          аш-----                   ош – ош – ос - ос

Ос-----          ош-----                   ус –уш –ус - уш

Ус-----          уш-----

4. Прочитай слова.

клас – душ                       ваш – вас

ніс – товариш                  наш – нас

5.Встав пропущені букви С, або Ш.

Пиле.ос   ду.   авбобу.   анана.   абрико.

    6. У назвах яких овочів є звуки Ш або С?

       (капуста, редиска, часник, патісон)

· У назвах яких фруктів є звуки Ш або С?

 ( Груша, абрикос, вишня, черешня, персик, слива).

7. Встав пропущене слово – назву малюнка.

 Мама купила ... (ананас).

 Кіт піймав ... (мишу).

 8. „Буває. Не буває”.

    Розглянь малюнки. Що намальовано правильно, а що ні? Чому?
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Підсумок заняття. Оцінци за заняття
